MU3mepeHune ypoBHA

ANIEeHKTPOHHbIW NpeaesibHbl BblK/1l04aTe/1b C UHAUKATOPOM

Mopenb LSD-30

NMpumeHeHne

B MeTannopemyLme CTaHK1
B [uapocTaHumm

B KoHTposb pesepByapoBs
B MawwnHocTpoeHue

Ocob6eHHOoCTH

B HarnsagHbi NpoYHbIN MHAMKATOP
B MHTYWMTMBHO NOHATHasA M GbICTpas HacCTpOMKa
B [pocTble 1 rMGKME BapuaHTbl MOHTaxka

OnucaHue
Mpr3oBoe MecTo 3a KOHCTPYKLMUIO U
¢$YHKLHUOHANIbHOCTb

YpayHas KOHCTPYKUMA 1M NpeBoCcxoaHas yHKLMOHAIbHOCTb
cemelictsa BblktovaTene WIKA noareepmaeHa Tem,

YTO BbIK/KOYaTeNb AasneHua mogenn PSD-30 Beinrpan “iF
product design award 2009”.

MpPOYHbIN HNAKOKPUCTAIIMHECKUIA MHAWKATOP MMEET
CMMBO/Ibl BbICOTOM 9 MM (BO3MOMHHbI CUMBOJIbl 60/1bLIETO
pasMepa) U MOMXET JIEMKO HAKMOHATLCA, YTOObI MaKCUMasIbHO
06/1EMNUTb CHUTBIBAHNE 3HAYEHWI YPOBHA Aae C 60bLIoro
paccTtosHusA. MicnonbayeTtcs 14-cerMmeHTHbINM MHAMKaTOp, TaK
KaK OH OTOGpaaeT TEKCT ONTUMasIbHbIM 06Pa30oM.

YnpaBneHue ¢ NOMOLLbIO TPEX KHOMOK AeNaeT BO3MOMHHbIM
HaBuraLmio Mo MeHIO MPOCTON U MHTYUTUBHO MOHATHOM 6e3
[LOMNOJIHUTEIbHOM MOMOLLM. HaBuraums o MeHto BbINoJIHEHA
B COOTBETCTBUM C HoBeMLWnM cTaHzapToM VDMA. CtaHgapT
VDMA pns faT4yMKoB, paboTarolwmxX C HULKOCTbIO (24574-
4, 4yacTb 4 - BbIK/Il04aTeIM YPOBHS), NPU3BaH 3HAYUTENIbHO
yNPOCTUTb UCMOb30BaHWeE NPEeAE/bHbIX BbIK/oHaTeNnen
nyTeM yHUbUKALMW HaBUraLMmn No MEHIO U MHOMKaLWK.
KHoMNKW ynpaBneHus caenanHbl MakcMMasibHO 601bLLIMMK U
pacnonoXKeHbl 3ProHOMUYHO, YTOObI YCKOPUTb U 0GNIEMUTb
perynvpoBKy. YnpaBieHne 6e3 KaKon-1M60 AONOHUTEIbHON
NMoMOLLM 061er4yaeTcs 3a CHET UCTO/Ib30BaHUA TaKTU/IbHOM
OTBETHOM peaKLuu.

WIKA Tunosow et LM 40.01 - 01/2014

TUNoBbIe IMCTbI HA NMOXOKMUE U3AENA U AOMOHUTENIbHOE 060PYA0BaHNE:
OIeKTPOHHOE pene AaBeHns C HAMKaTOpoM; Mogesb PSD-30; cm. Thnosoit amcT PE 81.67
ONeKTpoHHOE Tese TemnepaTypbl ¢ MHAMKATOpPoM; Mogenb TSD-30; cm. Tunosoi inceT TE 67.03

WIKA t1noso et LM 40.01

<’
&=
.

ONEKTPOHHDINM NpepaesbHbIN BblKO4YaTesib C
MHOMKaTopoM, mopesib LSD-30

YctaHOBKa B COOTBETCTBUU C Tpe6OBaHVIHMVI
3aKa34yuKa

YcTaHOBKY npegenbHoro Boikaouarensa mogenv LSD-30
MOHO JIErKO MPUCMOCOBUTL K KOHKPETHBIM MOHTaMKHbIM
ycnosuam. Baarogapsa Tomy, 4TO MHAMKATOP W KOPNyC
MOryT MOBOPAYMBaTbCA NPAKTUHECKN 6e3 OrpaHnyYeHnH,
MOSIOKEHME MHAMKATOPa MOXHO peryimpoBaTb He3aBUCHMMO
OT 3/IEKTPUYECKOr0 CoeAnHeHUs. Takm 06pas3omM MHAMKA-
TOp BCErAa MOXHO YCTaHOBUTb TaK, 4TO6bl OH CMOTpen

Ha onepaTopa, a pasbeM M12 x 1 pacnosoxunTb C y4eTOM
Tpebyemor NpoKIaaKu Kabenen.

BbicoKoe KauecTBO

Mpu pa3paboTke ceMencTBa NpeaesbHbIX BblK/IYaTe-

nen WIKA 60nbL10€e BHYMaHWe 6bl10 YAENEHO MPOYHOCTH
KOHCTPYKLIMM 1 BbIGOPY COOTBETCTBYIOLLIMX MaTepUanos,
NOAXOAALLMX ASIA UCNOb30BAHWA B MALWMHOCTPOEHUH. Mo
3TOM NPUYMHE KOPMYC M pe3b00Bas YacTb 9/IEKTPUYECKOrO
pasbema BbIMOIHEHbI U3 HEPHKABEIOLLEN CTanW, YTO AenaeT
MpPaKkTUYeCKN HEBO3MOMHHBIM YpE3MEPHOE 3aBUHYNBAHME
WM OTPbIB.

Ctpanuua 1 s 5

IWIKA!I

:l Part of your business



ﬂ,Manaapol n3mepeHuna
Ana TexHonormyeckoro npucoeamHeHua G 34 A

JnvHa gatynka F (Mm) 250 370 410 520 730

AVBNasOH USMEPeHUA 1 oq 359 349 459 669

(Mm)

AManasOHUSMEPEHVA - 4\ 4547 1374 1807 26.34
(aronmbl)

Ana TexHonorn4yecKoro npucoeauHeHusa % NPT

[nvHa patymka F (Mm) 250 370 410 520 730

[vana3oH namepenus (vm) 205 325 365 475 684
JvanasoH naveperus (aronmbl) 8.07  12.80 14.37 18.70 26.93

3HayeHua My6KHbI NOrpyHeHns yKasaHbl B padsene “Paamepbl B Mm”

AmnanasoH NJOTHOCTU U3MepPAEMOoii cpeapbl
>0.7 r/cm®

BbixogHoOM curHan
HommyTtupytowmii

AHanoroBbi curHan
BbIXOp,

SP1

PNP - 4 ... 20 MA (3-npoBoaHas cxema NoAKJII0HEHNS)

PNP ) 0 ...10 B nocT. ToKa (3-npoBogHas cxema
NOAK/II0YEHMSA)

PNP PNP -

PNP PNP 4 ... 20 MA (3-NpoBoAHanA cxema NOAKIIOHEHNA)

PNP PNP 0 ... 10 B nocT. ToKa (3-npoBogHas cxema

NOAK0YEHUA)

JOonoNHUTENBHO TaKKe MMEETCA KOMMYTUPYIOLLMIA KOHTaKT
Tuna NPN BmecTo Trna PNP.

Moporu nepernoYeHUsA
TOYKM NepeKktoyeHns 1 1 2 MOryT peryiMpoBaTbes
OTAE/IbHO.

HomMmmyTauuoHHble pyHKLUKN

HopmanbHO pa3oMKHYTbIM, HOPMaIbHO 3aMKHYTbIM,
WHTEpBas, rMCTEPE3UC

CB060AHO perynmpyeTcs

HommyTupyemoe HanpsaAmxeHue
Mutanne -1 B

ToK KommyTauuu
Makc. 250 MA Ha KamabI KOMMYTUPYIOLLIMIM BbIXOA,

TOHOCTb peryMpoBKU
Mowarosas 2.5 mm

Bpema oTknuKa
<200 mc

CuMBoOJIbHaA HaaNUCb (MHAWKATOP U aHaNIoroBbii CUrHan)
HyneBas TouKa: MaKc. +25 % OT LWKaJibl
[MonHas wKana: MakKc. -25 % OT LKasbl

PerynupoBKa cmelleHua (MHgUKaTop)
Makc. +1500 mm

Harpyska
B AHanoroBblv curHan 4 ... 20 MA: <500 Om
B AHanoroBbiv curHan 0 ... 10 B noct. Toka: > 10 KOm

Ctpanmua2us 5

UHpgukarop

14-cermMmeHTHbIV CBETOAUOHbIN, KPACHOrO LBETa,
4-3HayHblM, BbICOTA CUMBOJI0B 9 MM
MHAMKaTOp MOXHO NporpamMmmHo passepHyTb Ha 180°

Mepuop o6HOBNEHUA
200 mc

HanpAaxeHne nutaHuA

MutaHue U,
15...35 B nocT. ToKa

MNoTpe6naemblit TOK
HommyTupytoLe KOHTaKThbI

B AHanoroBbiv curHan 4 ... 20 MA: 70 mA
B AnanoroBbiv curHan 0 ... 10 B nocT. Toka: 45 MA
B 6e3 aHa/IoroBOro curHana: 45 A

O6wuii TOK noTpebreHus
Makc. 600 MA (BKtOYaA TOK KOMMYTaLmMK)

M3MepMT9ﬂbelﬁ ANNIeMEeHT

PesuctuBHas n3mMepuTesibHaa Lenoysa c repKoHamMmn 1
nonnaBKOM

PaspelwieHue
<6 MM

Bpemsa cpabarbiBaHusA
<700 mc

MaKcumanbHoe paboyee gaBneHue
3 6apa

CoBMecCTUMOCTb C U3SMEepPAEMON cpeaoi
TecTtupoBanue B cootBeTcTBMM C ISO 7620, pasgen 6,
Tabamua 1

U3mepaemasn cpeaa CraHpapT

B COOTBETCTBWM
MwuHepanbHoe macno HLP

c DIN 51524
o pacTece HFC o omA 24017
OpraHWYECKUI CNOMHBIA adup HFD-U ig%?\;iegzg?;”
Touriepu (pancosoe acro) HETS i ases
CMHTETUYECKUI CNOMHBIN 3bmp HEES E\(;(I)D?\; ;e;:;vgm
MoAMmMKoM HEPG :SE?\;BAGZZTSZVEI;M
MorpewHoCcTb

HommyTupylowmii Bbixop,
1 % OT WKanbl

UHpaukaTop

1 % OT wKanbl £1 cumBon
AHanoroBbli curHan

< +0.5 % OT WwKanbl

WIKA t1nosoi sivct LM 40.01 - 01/2014



HOpMaanble ycnoBUA 3KCnayaTayuu 3neHTquecuue coeguHeHuUA

Temneparypa: 15..25°C CoeaunHeHunA

AtmocdepHoe 950 . 1050 m6a ® Hpymbin coegnHmTenb M12 x 1, 4-lUTbIpbKOBbIM

JaBsneHue: P B Hpymibiit coeamHmTens M12 x 1, 5-LUTbIpbKOBbIM 1)

B . 45...75% OTHOCUTE/IbHOM 1) TonbKO ANA YCTPOMCTB C ABYMSA KOMMYTUPYHOLLMMU BbIXOAAMU U AOMONHUTENBHBIM
JIAHOCTb! BJ1AKHOCTU aHasioroBbIM CUrHaiom

HopmanbHoe TexHONIorM4ecKoe NpPMCcoeguHeHne MNbinesnarosawmra

NoJIo¥eHue: cHuay (LM) IP65uIP 67

MuTtaHue: 24 B nocT. TOKa

Harpyska: CM. pasgen “BbixogHoii curHan” YKasaHHbIV Knacc no nblaesnaro3alimTe (B COOTBETCTBUM

¢ ¢ |IEC 60529) o6ecneumBaeTca TONbKO TOraa, Korga
NOAK/IO4EHME BbINOJIHAETCS C UCMOJIb30BAHWEM

YCnOBVIFl 3HCI111yaTaL|,VIVI OTBETHbIX pa3beMoB, MMetoLWnX COOTBeTCTByIOLLI,VIVI Knacc

nblneBiaro3awmThbl.
JAonycTumble 3Ha4eHUA Temnepartypbl AneKTpo6e3onacHocTb
M3mepAaemon cpeabi: -20...+80°C CONPOTUBNGHNE KOPOTHOTO
OKpyatoLier cpegpl: -20...+80°C SAMbIKAHMS- S+ /SP1/SP2 BmecTo U-
XpaHeHus: -20...+80°C .
3awmTa oT o6paTHom
U+ BMecCTO U-
NoNAAPHOCTH
BnarHocTb HanpseHue npobos
45 ... 75 % OTHOCUTE/IbHOM BIaKHOCTU P P 500 B nocT. ToKa
MU301ALUn:
MoHTaHOoe nosoxeHne 3awura ot neperpysxy o 40 B nocT. ToKa
HanpsXeHUIo
BEpPTUKA/IbHOE
Ha3sHayeHue KOHTaKTOB
TexHONOrn4yecKue npucoeguHeHuA Kpyrmbiit coeguHimTens M12 x 1 (4-WITbIpbKOBbIA)

U: 1
Umerowmeca BapuaHThbl
CraHpapT Pesb6a U- 8
S+ 2
DIN 3852-E G%A
ANSI/ ASME B1.20.1 % NPT SP1 4
SP2 2

[Jpyrue npucoeanHeH1s no aanpocy.

[na nonyyeHns 6onee noapobHOM MHGOPMaLMKM O pasmepax

AaT4MKa obpaTuTec K pasaeny “Pasmepsi B Mw'. Kpymbiit coepuHmnTenb M12 x 1 (5-LUTbIPbKOBbIA)

YnnoTHeHus U, 1
Ana npucoeguHeHui B coorBetcTBUU € DIN 3852-E U- 8
S 5
CraHpapT NBR *
Onuusa Bes ynnoTHeHusA SP1 4
Onuus FPM/FKM SP2 2
YcnoBHble 0603HaYeHUsA:
Matepuanbi Us  Muranue
U- OnopHbIf noTeHuman
[etanu, KOHTaKTUpYIOLKUE C UBMEPAEMOi1 cpeaoW SP1  HommyTupytowmii Beixog, 1
JaTunk SP2  HommyTupytowmit Bbixos 2
YPOBHS: Heprasetowas ctanb 316Ti Si AHaNOroBbIi BbIXOA,

HuTtpunbHbI Kaysyk NBR (cm. pasgen

MNonnasok: “CoBMECTUMOCTb C M3MepsieMol cpeson”)

Jletanun, HEKOHTaAKTUpYOLWMUE C U3MEPAEMOI cpeaom

Hopnyc: Hepaetowan ctanb 304
Knasuatypa TPE-E

CwmotpoBoe cTtekno:  Nonnkap6oHar
MHavkaTopHas Monunkap6oHaT+ABC
ronoBKa:

WIKA t1nosow smct LM 40.01 - 01/2014 Ctpannua 313 5



Pasmepbl B Mm

MpepenbHbIN BbiKOYaTENb

C KpymibIM coeguHuTenem M12 x 1

4-lITbIPbKOBBIM / 5-LUTbIPbKOBbLIM

~#38

TexHonornyeckue npucoeguHeHUA

037

L1

m

G1 L1
G % ADIN3852-E 16

Macca: npumepHo 0.3 Kr

G1
% NPT

M12x1

032

Fy6uHa norpymHeHus

LinnnHapuyeckan pesbba

ey

250 189
370 309
410 349
520 459
730 669

HoHunuyeckas pesbba

250
370
410
520
730

205
325
365
475
684

Ctpanvua 4 us 5

CootBeTtcTBUE CE

JAupeKTMBa NO 3/IEKTPOMarHMTHON COBMECTUMOCTH
2004/108/EC, EN 61326-2-3 nanyyenue (rpynna 1, knacc B)
M MOMEXOYCTOMHMBOCTb (MPOMBILLIEHHBIE MPUMEHEHWS)

CootBetctBue RoHS
2011/65/EU

WIKA t1nosoi sivct LM 40.01 - 01/2014



03/2017 RU based on 01/2014 GB

AononHutenbHoe 060pyAOBaHMe U 3anacHbie 4YacTu

YnnoTtHeHuA
Onucanue Hop 3aKka3za
o (o] YnnoTHeHWe 13 npoduaMpoBaHHOro H1UTpuaoBoro Kaydyyka NBR G 3/4 DIN 3852-E 1100378
o]
C )Oo o
; o 0 YnnoTHeHwe 13 npodunmpoBaHHoro dTopkayvyka FPM / FKM G 3/4 DIN 3852-E 1158309
00

CoepUHUTENN C INTBIM Kabenem

JnanasoH
OnucaHue AnameTtp kKabensa Hop 3akasa
TeMmneparyp

Mpamoii kabenb PUR, oTpesaetcsa no anve, -20...+80 °C 4.5 Mm 14086880
4-1UTbIPbKOBBIW, 2 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoli kabenb PUR, oTpesaeTcs no AnvHe, -20...+80°C 4.5 Mm 14086883
4-WTbIpbKOBBIY, 5 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoii kabenb PUR, oTpe3aeTcs no A/nHe, -20...+80°C 4.5 Mm 14086884
4-WTbIpbKOBbIM, 10 M, BXOAMT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoii ka6enb PUR, oTpesaeTcs no anvHe, -20...+80°C 5.5 Mm 14086886

.' 5-LUTbIPbKOBbIN, 2 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpamoi kabenb PUR, oTpesaetcsa no anvHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086887
5-LUTbIPbKOBbIM, 5 M, BXOAWT B nepeyeHs UL, IP 67

Mpamoi kabenb PUR, oTpesaetcsa no anvHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086888
5-LUTbIPbKOBbLIM, 10 M, BXOAUT B nepedeHb UL, IP 67

Yrnosow kabenb PUR, oTpesaeTtca no anuHe, -20...+80 °C 4.5 Mm 14086889
4-WTbIPbKOBBINM, 2 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Yrnooi ka6enb PUR, oTpesaeTca no agsnHe, -20...+80°C 4.5 Mm 14086891
4-WTbIpbKOBBIY, 5 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Yrnosow ka6esnb PUR, oTpesaeTca no g/vHe, -20...+80°C 4.5 MM 14086892
4-WTbIpbKOBbIY, 10 M, BXOAMT B nepeyeHb UL, IP 67

YrnoBow ka6enb PUR, oTpesaeTtca no aivHe, -20...+80°C 5.5 MM 14086893
5-LUTbIPbKOBbIM, 2 M, BXOAWT B nepeyeHsb UL, IP 67

Yrnosow ka6enb PUR, oTpesaeTtca no aniuHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086894
5-LITbIPbKOBBIN, 5 M, BXOAWUT B nepeyeHb UL, IP 67

Yrnosow ka6enb PUR, oTpesaeTtca no anuHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086896

5-LTbIpbKOBbLIN, 10 M, BXOANT B nepeyeHb UL, IP 67

UHdopmauma pna 3akasa

Mogenb / AnunHa patumka F / BeixogHoM curHan / TexHosiormyeckoe npucoeanHeHme / YnnotHeHue / JononHuTenbHoe
060pyAOBaHWE 1 3anacHble HYacTu

© 01/2014 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLeHbI.
TexHUYECKWe XapaKTEPUCTHKM, YKa3aHHble B AaHHOM AOKYMEHTE, GblIM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6anKaumu.
HomnaHnws ocTasniseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU 1 MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLUN.

WIKA Tunosow et LM 40.01 - 01/2014 Ctpanuua 5m3 5

IWIKA!I

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
Alexander-Wiegand-StraBe 30

63911 Klingenberg/Germany

Tel. +49 9372 132-0

Fax +49 9372 132-406

info@wika.de

www.wika.de



